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Svátek Křtu Páně
Obmytí  vodou,  takřka  univerzální  náboženský symbol  očištění,  má
v Ježíšově  případě  hlubší  smysl.  Ukazuje  totiž,  že  ten,  kdo  bude
očištěn, může být plně Boží. Ježíš očištění nepotřeboval. Ale pro nás
se postavil do řady mezi hříšníky. 

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí, věčný Bože, tys slavnostně prohlásil, že Kristus je tvůj
milovaný Syn, když na něj při křtu v řece Jordánu sestoupil Duch
Svatý; dej, ať všichni, které jsi přijal za syny a dal jim nový život
z vody a z Ducha Svatého, zůstávají v tvé lásce. Skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – Iz 42,1-4.6-7
Boží služebník je vyslán, aby přinesl „právo“, což je synonymem pro
spásu.  Na rozdíl  od tehdejších panovníků,  kteří  při  převzetí  vlády
dávali veřejně vyhlašovat své nové zákony a pak okázale projevovali
svoji  moc,  tento  služebník  „nebude  křičet,  nebude  hlučet“  (v.  2).
Ujme se právě těch, kteří jsou ve světě slabí – Izraelitů utlačovaných
v babylonském vyhnanství, ale potažmo i dalších národů (v. 6).

ŽALM 29      Odp.: Hospodin dá požehnání a pokoj svému lidu.
Uznávej Boží sílu – hlas nad vodami – a vzdávej mu čest. Důvěřuj, že
navzdory chaosu – potopa – dává tvému životu požehnání, pokoj a
věčnou stabilitu.

2. ČTENÍ – Sk 10,34-38
Křtem Bůh pomazal  Ježíše Duchem a mocí  (v.  38).  Ježíš  byl  sice
naplněn Duchem už od svého zrození, avšak po křtu Duch svatý začal
skrze něj působit novým způsobem – křtem začíná nová etapa jeho
života, etapa zasvěcená hlásání evangelia a službě. Od té chvíle Ježíš
chodil po Judsku i Galileji a prokazoval lidem dobrodiní: uzdravoval
a osvobozoval od moci zla.

EVANGELIUM – Mt 3,13-17
V tomto úryvku jsme svědky nádherného vztahu oboustranné lásky
mezi Ježíšem a Otcem. Ježíš se nechává pokřtít od Jana, aby z lásky

naplnil Boží vůli. Bůh pak ujišťuje Ježíše, že on je jeho milovaným
Synem, ve kterém má zalíbení. Toto ujištění je doprovázeno darem
Ducha, který uschopňuje Ježíše k tomu, aby skrze slova a činy zjevil
pravou Otcovu tvář.

K ZAMYŠLENÍ
Pokud si  chceme nějakým způsobem spojovat  náš  křest  se  křtem
Ježíšovým,  potom  jsou  pro  nás  důležitá  zejména  poslední  slova
dnešního evangelia. Ježíš je zde označen Bohem za milovaného syna,
ve kterém on má zalíbení.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 12. – 17. 1. 2026

PONDĚLÍ – 1 Sam 1,1-8; Žl 116B; Mk 1, 14-20
„Přiblížilo  se  Boží  království.  Obraťte  se  a  věřte  evangeliu.“  Jak
vážně vezmu tuto výzvu v dnešním dni? K čemu mne vede?

ÚTERÝ – 1 Sam 1,9-20; 1 Sam 2; Mk 1,21b-28
Kéž i  já dovedu vylévat  své srdce před Hospodinem. On bude se
mnou nejen v těžkých chvílích. A „postaví mě na nohy“.

STŘEDA – 1 Sam 3,1-10.19-20; Žl 40; Mk 1,1,29-39
Citlivost a vnímavost k Hospodinovým slovům splývá často s hlasem
blízkých. I mně někdy trvá, než rozliším, zda mě volá právě ON.

ČTVRTEK – 1 Sam 4,1-11; Žl 44; Mk 1,40-45
Prohraná bitva musela být šokující. Ukořistění archy bylo zkouškou
víry pro Izrael. Hospodin však byl nad tím vším…

PÁTEK – 1 Sam 8,4-7.10-22a; Žl 89; Mk 2,1-12
Samuel poukazuje na nebezpečí, lid jej však neposlechl. Dějiny má
v rukou Hospodin spolu s lidem. Samuel to jistě nenesl lehce.

SOBOTA – 1 Sam 9,1-4.17-19; 10,1a; Žl 21; Mk 2,13-17
Ustanovení prvního krále, Saula: konečné vysvobození z moci nepřá-
tel však dokoná Pomazaný, Mesiáš, Kristus.

Den křtu našeho Pána v řece Jordáně
     je druhé Zjevení.
Voda se stává svátostí mocí Slova,
     jež spojuje se s ní.
Bůh nahý sestupuje do těch vod
     hlubokých, kde jsme pochováni.
Jako nás činí jedno s ním,
     tak jej činí jedno s námi.



Hlas církve

Úvodní slovo k Aliančnímu týdnu modliteb
Setkání se Vzkříšeným
Všechny příběhy lidí, kteří se s Ježíšem po jeho vzkříšení 
setkali, jsou fascinujícími sondami do toho, jak Bůh vstupuje do
chvil, kdy se zdá vše ztraceno, kdy zápasíme s pochybnostmi 
nebo vlastními selháními, kdy okolnosti zatemňují naši 
schopnost vidět Boha nebo věřit tam, kde se nevíra zdá 
rozumnějším řešením. Jsou tajemnými momenty, kdy se nám 
Kristus identifikuje svými ranami, abychom ho mohli 
následovat a vstupovat do ran tohoto světa s odvahou, že zlo 
nakonec nemá poslední slovo.    
Vzkříšení není jen jedním z klíčových článků a vyznání naší 
víry, ale také proměňující zkušeností první církve. Není něčím, 
co by se odehrálo v nebi, mimo lidský pozemský dosah. 
Ježíšovo vzkříšení se odehrálo zde na zemi. Setkání se 
Vzkříšeným proběhla na stejných starých cestách, na místech, 
kde učedníci vyrůstali, mluvili a pracovali, při společném jídle. 
Nejsou spektakulární, ale lidská, prostá a někdy až překvapivě 
obyčejná. Přesto musela jeho svědkům zcela změnit pohled na 
to, co mohl Ježíš myslet svými slovy, že přišel, abychom měli 
život. Jakého života v Bohu jsme vlastně účastni.   
Samostatnou kapitolou je i to proč a komu se Ježíš po svém 
vzkříšení zjevuje a jaká témata jsou pro něj důležitá. Vidíme, že
prvními svědkyněmi jeho vzkříšení jsou ženy. Slyšíme slova 
Velkého poslání, ale i zcela osobní rozhovory, které jsou 
zásadní pro vedoucí prvotní církve. Kéž jsou vám texty ATM 
inspirací k zamyšlení, modlitbám i novým setkáním s Kristem 
ve vašem životě i vašich společenstvích.

Česká evangelikální aliance

Spoj nás v jedno, Pane, 
spoj nás v jedno poutem, jež nemůže být zlámáno.

Spoj nás v jedno, Pane,
spoj nás v jedno láskou svou.

Bohoslužby v     týdnu 11. – 18. 1. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 11. 1. svátek Křtu Páně (závěr vánoční doby)
8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs) 
Pondělí  12. 1. (dnes mše sv. nebude)
Úterý 13. 1.
Středa 14. 1. 17.00
Čtvrtek   15. 1. 17.00
Pátek 16. 1. 17.00
Sobota 17. 1. památka sv. Antonína, opata

15.30 - Modrá Hůrka
17.00 - Neznašov

Neděle 18. 1. 2. neděle v mezidobí
Začíná týden modliteb za jednotu křesťanů

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)
Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Alianční týden modliteb, který letos proběhne od 11. do 18. led-
na, má motto "Setkání se Vzkříšeným". Více informací na https://
ea.cz/2025/04/24/aliancni-tyden-modliteb-2026/   

 Týden modliteb za jednotu křesťanů,  probíhající každoročně
ve dnech 18. - 25. ledna, má letos téma „Jedno tělo a jeden Duch,
k jedné naději jste byli povoláni“ (Ef 4, 4). Materiály k meditaci
a modlitbám najdete na webu https://cbk.cirkev.cz/public/media/
files/79/source/orig/78355_250709-tyden-modliteb-za-jednotu-
krestanu-2026-cz-final.pdf .

 Naléhavý úmysl Apoštolátu modlitby: Modleme se za oběti te-
roristického útoku v Sydney, namířeného proti židovské komuni-
tě. Ať skončí antisemitské násilí a z našich srdcí zmizí nenávist. 

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz
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